

# 东风雪铁龙再启 C6 越享之旅

12月15日,来到了上海,与媒体朋友、首批车主们共聚一堂,品文化灵韵、鉴轻奢风范、睹时代新睿,探秘东风雪铁龙全新高级轿车C6的越享舒适。

青年报 程元辉



东风雪铁龙C6于10月份在北京正式上市,两个月以来,C6获得了广大媒体和用户的广泛好评。为了让大家有机会近距离感受C6的越享舒适,了解C6背后的故事,以及这款车的深厚底蕴和卓越品质,11月25日至12月22日,东风雪铁龙开展了C6品鉴活动,以青岛、南京、成都、上海、武汉这五大区域为核心,辐射周边城市,进行为期一个月的品鉴体验,同步在11个城市开展创意外展活动。

C6的轻奢体现了对高品质细节的追求。内饰质感秉承视觉与触感的融合,考究的用料加上心思缜密的设计。精致的法式宫廷箱包元素,传承自LV、爱马仕等法国奢侈品箱包设计,营造出当今车市难得一见的独特韵味;进口Nappa头层



小牛皮包裹整舱,精选全球仅10%的皮源,柔软而细腻,搭配千鸟格纹理打孔设计,良好的透气性和承托感为长时间驾驶的人提供了舒适的享受。有了真实材质的衬托,视觉效果就会更加悦目。高档稀有白栓实木,保留了天然的木纹质感,奢雅风范浑然天成。

以最小的体积,凝聚最大的价值,便是当今轻奢的态度,“轻”代表的是一种低调、优雅、舒适,却无损高贵与雅致;“奢”并非琳琅满目,而是一种态度,一种不让人有压力但又追求品质和精致生活的状态。这和C6的时代新睿所追求的越享生活理念相契合,他们注重品质,但又不盲从品牌不会被大牌所绑架,拥有对时尚的好品位与欣赏眼光,崇尚的是一种精品生活方式,触及高质量生活的每一个神经末梢,而且绝非“遥不可及”。

C6拥有同级领先、配置全面的11项ADAS高级驾驶辅助系统。科技感十足的12.3英寸的全液晶彩色数字仪表,除了能够投射3D导航路线以外,还支持多种主题切换,与8英寸车载多媒体娱乐系统实时双屏智能互动,操作灵活便捷,时尚科技一手掌控,为用户带来更高级别的智慧行车体验。

## 辉昂入列国宾外事接待指定用车

青年报 程元辉

10月21日,上汽大众旗下PHIDEON辉昂在上海中心正式上市,标志着上汽大众品牌正式进军国内C级豪华车市,为亟需升级座驾的用户带来全新选择。此次,PHIDEON辉昂成为国宾外事接待指定用车彰显了其德系行政级座驾的卓越品质。

近年来,全球化进程不断加快,国家间的交流日益频繁。用以接待越来越多来访外宾的国宾车,一定程度上代表着一个国家的外部形象,对所用车辆的品质有着更高要求。作为上汽大众品牌全新旗舰,PHIDEON辉昂由中德双方工程师历时多年研发打造,传承了德系斯通的匠心与技艺,以比肩辉腾的工艺水准和品质,树立了德系行政级座驾新标杆,PHIDEON辉昂入列国宾外事接待指定用车可谓实至名归。

日内瓦车展亮相之初,PHIDEON辉昂便以优雅大气的外观征服了国内外媒体及车迷。其车身长度达到5074mm、车身宽度为1893mm、车身高度为1489mm,加上修长的前盖造型、较短的前后悬设计,带来黄金比例的车身布局和极具奢华感的车内空间,更赋予其优雅不凡的气场。前脸部分,璀璨LED前大灯与标志



性的双层宽体前格栅连为一体,赋予前脸尊贵的旗舰气度,与国宾用车的形象十分契合。

在驾乘舒适性的营造上,PHIDEON辉昂也体现着大众品牌C级旗舰的高水准,为外宾打造尊贵舒适的驾乘体验,彰显着文明古国的待客之道。其配备有继承自辉腾的自适应空气悬架,弹簧震动与行程永远处于最佳状态,对大的、连续的颠簸路况都有非常优秀的过滤表现。不仅如此,PHIDEON辉昂的后排头等舱级尊贵奢华座椅,电加热兼具按摩与通风功能,确保车内每位乘员乘坐的舒适性。与此同时,其还在国内量产车首次全车配备静音夹层玻璃,结合高达93处隔音降噪措施,营造出静谧的尊享空间。此外,PHIDEON辉昂装备了丹麦Dynaudio定制化顶级音响系统,令其拥有卓尔不群的音质表现实力。

## 资讯

### 长安福特·中超未来之星杯总决赛收官

青年报 程元辉

12月18日,历时近半年的2016年长安福特·中超未来之星杯总决赛在上海绿地申花足球训练基地圆满收官,来自全国7座城市共8支小学组队伍向全国总冠军发起冲刺。经过为期两天的激烈角逐,最终,广州富力足球俱乐部代表队以5:2的比分力克对手,获得2016年长安福特·中超未来之星全国总冠军殊荣,杭州绿城足球俱乐部代表队及上海绿地申花足球俱乐部代表队分获亚军和季军。

“从携手中超联赛,共同发起长安福特·中超未来之星杯青少年足球选拔赛至今,历经三年的不懈努力与打造,该项目已成为国内规模最大、最具影响力的专业青少年足球赛事之一。”长安福特汽车有限公司总裁何骏杰表示,“青少年足球是中国足球的重要组成部分,长安福特将不遗余力地

为中国足球的发展贡献自身的力量,积极回馈我们生活和工作的社区。”

作为第三届赛事,今年未来之星选拔赛的规模进一步扩大,为更多青少年球员提供同场竞技的机会。作为中超联赛高级合作伙伴,2016年长安福特与北京国安、上海绿地申花、广州富力、重庆力帆、长春亚泰、杭州绿城以及山东鲁能泰山7家俱乐部深入合作,比赛面向俱乐部所在的7座城市,涉及300所学校的超过2800名青少年球员。

截至目前,长安福特·中超未来之星杯青少年足球选拔赛已举行三届赛事,共覆盖8座城市,共有超过7500名小球员参与比赛。同时,长安福特进一步组织两届赛事所筛选出的共52名精英球员分别于2015及2016年暑期飞赴英国阿森纳足校和伊比利亚半岛上的西班牙巴塞罗那及葡萄牙本菲卡俱乐部,参与国际化专业足球训练及文化交流活动,进一步助力国内足球人才的培养。



## 玩点不一样 微观新TIIDA

汽车市场的年轻化,势不可当。车企要想抓住年轻消费者的心,还真得玩点不一样。本次,我们将推荐一款主打年轻的两厢车型,来自东风日产的新世代TIIDA,跟着我们换个角度微观它的“不一样”。

### 不一样的“小鲜肉”外表

在一个“靠脸吃饭”的年代,汽车的外观设计通常不会太逊色,但要做到让“脸盲症患者”都过目不忘,就不那么简单了。新TIIDA经过全新蜕变后,外观极具型格,“小鲜肉”的气质外露。

新TIIDA前脸采用了日产全新家族式V-motion设计,夸张的镀铬装饰条搭配黑色的下端进气格栅和引擎盖上的棱线设计,创造出极富层次感的“V”字造型。回旋镖式的LED前大灯十分犀利,加上具有复杂线条点缀的镀铬开放式雾灯,车头动感魅力倍增。

### 不一样的灵魂内核

拥有“小鲜肉”的外形,或许能撩起女郎们的“少女心”,但是想要提高“路转粉”的几率,实现真正的“征服”,没有“灵魂内核”根本行不通。对于能够制服年轻人的灵魂内核——“高科技智能”,新TIIDA自有一套杀手锏。

装备着日产尖端技术的“3i”科技——NISSAN i-SAFETY智能防撞安全系统、i-POWERTRAIN智能动力总成和i-CONNECT智能娱乐系统三大核心智能配置,新TIIDA的智能魅力值直线飙升。

新TIIDA作为同级别车型里少有完整配备四大安全系统的车型,配备了FEB智能预碰撞刹车系统、LDW车道偏离预警系统、BSW变道盲区预警系统、CTA倒车车侧预警系统,为驾乘者提供安全舒心的行车保障。

此外,新TIIDA所搭载的i-POWERTRAIN智能动力总成,能够在输出强劲动力



的同时,实现同级超低的5.3L/100km油耗。同时,为了迎合年轻群体对娱乐的诉求,增加行车的乐趣,新TIIDA所配备的i-CONNECT智能娱乐系统,能够实现与智能手机无缝对接。值得一提的是,新TIIDA是同级中首次支持苹果手机CarPlay功能的车型。

### 不一样的城市操控

几乎每一位喜欢驾驶的年轻人心中,都有着一个“秋名山”的梦,因此,他们对汽车的操控性能有着更为严苛的要求。如何在拥堵的城市大道与颠簸的城郊小路间穿梭自如?新TIIDA以实力为自己正言。

日产全新D-STEP智能变速技术的搭载,为新TIIDA在城市间的灵动操控提供了可能性。在汽车低速启动时,带给驾驶者强烈的加速感,而在深踩油门时,车子能以最适合的速比进行Step变速,实现良好的安静性、高响应性及有后劲的加速感。同时,新TIIDA所配置的全新EPS车速感应式电动助力转向,能让车子在行驶过程中更为线性,循迹性更强,并能随车速快慢智能调整。

在外形、空间、配置与操控上的“不一样”,体现了新TIIDA的年轻态度,张扬而不做作,特立而不独行,这与当下的新生代青年十分契合。在2016年接近尾声的时候,如果你今年的买车目标还没有实现,那不妨抓紧机会,看下这款不一样的新TIIDA,相信它是令你惊喜的年末“彩蛋”。